


Khroma celebra 
l’espressività e la 
naturalità della materia 
ancestrale dalla quale 
nasce tutto, l’argilla.

Khroma celebrates the expressive power 
and natural character of the ancestral 
material from which everything 
originates: clay.

Khroma célèbre l’expressivité et la 
dimension naturelle de cette matière 
ancestrale d’où tout est né�: l’argile. 

Khroma feiert die Expressivität und 
Natürlichkeit des urwüchsigen Materials, 
aus dem alles hervorgeht: Ton.
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L’argilla, una storia millenaria. 
Il progetto di ricerca parte dalle origini: 
l’argilla impastata e modellata con 
acqua, compressa e lasciata essiccare 
in cassaforme di legno. I laboratori 
di ricerca NovaBell hanno rievocato 
l’antica tecnica attraverso manufatti 
originali, per dare forma a nuove 
super�ci dalla bellezza senza tempo.

The design project began from the 
origins: clay mixed and shaped with 
water, compressed and left to dry in 
wooden moulds. The NovaBell research 
laboratories retraced this ancient 
technique from original pieces, and 
used it to form new surfaces with a 
timeless beauty.
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Clay, a history 
with ancient 
beginnings.

�+���@�Q�F�H�K�D�n�����T�M�D���G�H�R�S�N�H�Q�D���L�H�K�K�"�M�@�H�Q�D�
����
Le projet de recherche trouve son point de 
�G�Æ�S�D�U�W���G�D�Q�V���O�H�V���R�U�L�J�L�Q�H�V�}�����G�H���O�p�D�U�J�L�O�H���P�Æ�O�D�Q�J�Æ�H��
�H�W���P�R�G�H�O�Æ�H���D�Y�H�F���G�H���O�p�H�D�X�����F�R�P�S�U�L�P�Æ�H���S�X�L�V��
séchée dans des coffrages en bois. Les 
laboratoires de recherche de NovaBell ont fait 
revivre cette technique ancestrale à travers 
�G�H�V���R�E�M�H�W�V���R�U�L�J�L�Q�D�X�[�����S�R�X�U���G�R�Q�Q�H�U���I�R�U�P�H���½���G�H��
�Q�R�X�Y�H�O�O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���G�p�X�Q�H���E�H�D�X�W�Æ���L�Q�W�H�P�S�R�U�H�O�O�H��

�3�N�M�����D�H�M�D���I�@�G�Q�S�@�T�R�D�M�C�D�@�K�S�D���&�D�R�B�G�H�B�G�S�D�
����
Das Forschungsprojekt setzt bei den 
�8�U�V�S�U�Ù�Q�J�H�Q���D�Q�����7�R�Q�����G�H�U���P�L�W���:�D�V�V�H�U���J�H�N�Q�H�W�H�W��
�X�Q�G���J�H�I�R�U�P�W�����]�X�V�D�P�P�H�Q�J�H�S�U�H�V�V�W���X�Q�G���L�Q��
�+�R�O�]�I�R�U�P�H�Q���J�H�W�U�R�F�N�Q�H�W���Z�L�U�G�����'�L�H���1�R�Y�D�%�H�O�O��
�)�R�U�V�F�K�X�Q�J�V�O�D�E�R�U�V���K�D�E�H�Q���G�L�H���X�U�D�O�W�H���7�H�F�K�Q�L�N���L�Q��
�R�U�L�J�L�Q�H�O�O�H�Q���)�O�L�H�V�H�Q���]�X���Q�H�X�H�P���/�H�E�H�Q���H�U�Z�H�F�N�W��
und so neue Oberflächen von zeitloser 
Schönheit kreiert.
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Khroma, 
new life.

Khroma, una nuova vita.
Le nuove super�ci in gres 
porcellanato ri�ettono ogni 
passaggio progettuale: la 
granulometria calibrata, 
l’incredibile autenticità e la 
profondità materica.

The new porcelain stoneware 
surfaces re�ect every step in 
the design process: the �nely 
calculated particle size, the 
incredible authenticity and 
the tactile depth.
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�*�G�Q�N�L�@�����T�M�D���M�N�T�U�D�K�K�D���U�H�D�
 
Les nouvelles surfaces en grès 
�F�Æ�U�D�P�H���U�H�I�O�Å�W�H�Q�W���F�K�D�T�X�H���S�K�D�V�H���G�X��
�S�U�R�M�H�W�}�����O�D���J�U�D�Q�X�O�R�P�Æ�W�U�L�H���F�D�O�L�E�U�Æ�H����
�O�p�L�Q�F�U�R�\�D�E�O�H���D�X�W�K�H�Q�W�L�F�L�W�Æ�����O�D��
�S�U�R�I�R�Q�G�H�X�U���G�H���O�D���P�D�W�L�Å�U�H��

�*�G�Q�N�L�@�����D�H�M���M�D�T�D�R���+�D�A�D�M�
 
In den neuen Feinsteinzeugfliesen 
�L�V�W���M�H�G�H�U���3�O�D�Q�X�Q�J�V�V�F�K�U�L�W�W���H�U�N�H�Q�Q�E�D�U����
�L�Q���G�H�U���D�X�V�J�H�Z�R�J�H�Q�H�Q���.�Ó�U�Q�X�Q�J�����G�H�U��
�X�Q�J�O�D�X�E�O�L�F�K�H�Q���$�X�W�K�H�Q�W�L�]�L�W�Á�W���X�Q�G���G�H�P��
ausgeprägten Materialbild.
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2_ Talco

4_ Avorio

6_ Argilla

7_ Corda

1_ Fango

5_ Moro

3_ Ottanio

4_

5_
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�+�D�R���B�N�T�K�D�T�Q�R�����H�M�S�D�M�R�D�R���D�S���R�@�S�T�Q�"�D�R���C�D���L�@�S�H�!�Q�D.  
�1�Æ�H���G�H���O�D���Q�D�W�X�U�H�����O�D���J�D�P�P�H���F�K�U�R�P�D�W�L�T�X�H�V��
�.�K�U�R�P�D���U�H�I�O�Å�W�H���X�Q�H���S�D�O�H�W�W�H���G�H���F�R�X�O�H�X�U�V���Q�H�X�W�U�H�V���H�W��
�V�R�S�K�L�V�W�L�T�X�Æ�H�V�����T�X�H���O�p�R�Q���S�H�X�W���D�V�V�R�F�L�H�U���H�W���T�X�L���V�R�Q�W��
�L�Q�W�H�U�F�K�D�Q�J�H�D�E�O�H�V�����/�H�V���S�L�J�P�H�Q�W�V���D�J�U�Æ�D�E�O�H�P�H�Q�W��
�X�Q�L�I�R�U�P�H�V���H�W���Y�L�I�V���R�I�I�U�H�Q�W���W�R�X�W���O�H���F�K�D�U�P�H���G�p�R�U�L�J�L�Q�D�O�� 
�G�H���O�p�D�U�J�L�O�H���F�U�X�H����

�#�H�D���%�@�Q�A�D�M�����F�D�R���S�S�H�F�S���T�M�C���L�@�S�D�Q�H�@�K�D�B�G�S�
�� 
�'�D�V���)�D�U�E�V�R�U�W�L�P�H�Q�W���Y�R�Q���.�K�U�R�P�D���R�U�L�H�Q�W�L�H�U�W���V�L�F�K���D�Q��
�G�H�U���1�D�W�X�U�����H�V���X�P�I�D�V�V�W���H�L�Q�H���H�U�O�H�V�H�Q�H�����Q�H�X�W�U�D�O�H���3�D�O�H�W�W�H��
�P�L�W�H�L�Q�D�Q�G�H�U���N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U�H�U���X�Q�G���X�Q�W�H�U�H�L�Q�D�Q�G�H�U��
�D�X�V�W�D�X�V�F�K�E�D�U�H�U���)�D�U�E�H�Q�����,�Q���G�H�Q���D�Q�J�H�Q�H�K�P��
�J�O�H�L�F�K�I�Ó�U�P�L�J�H�Q���X�Q�G���G�R�F�K���O�H�E�K�D�I�W�H�Q���3�L�J�P�H�Q�W�H�Q��
�N�R�P�P�W���G�L�H���J�H�V�D�P�W�H�����X�U�V�S�U�Ù�Q�J�O�L�F�K�H���)�D�V�]�L�Q�D�W�L�R�Q���Y�R�Q��
�Q�D�W�X�U�E�H�O�D�V�V�H�Q�H�P���7�R�Q���]�X�P���$�X�V�G�U�X�F�N����

Saturated, tactile 
colours. 
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�(���B�N�K�N�Q�H�����R�@�S�T�Q�H���D���L�@�S�D�Q�H�B�H�
��
�+�@���F�@�L�L�@���B�Q�N�L�@�S�H�B�@���*�G�Q�N�L�@���M�@�R�B�D���C�@�K�K�@��
�M�@�S�T�Q�@���D���Q�H�E�K�D�S�S�D���T�M�@���Q�H�B�D�Q�B�@�S�@���D���M�D�T�S�Q�@�K�D��
�O�@�K�D�S�S�D���C�H���B�N�K�N�Q�H���@�A�A�H�M�@�A�H�K�H���D���H�M�S�D�Q�R�B�@�L�A�H�@�A�H�K�H�
����
�(���O�H�F�L�D�M�S�H���R�N�M�N���O�H�@�B�D�U�N�K�L�D�M�S�D���T�M�H�E�N�Q�L�H���L�@��
�@�K�K�N���R�S�D�R�R�N���S�D�L�O�N���U�H�U�@�B�H�����Q�H�B�B�G�H���C�H���S�T�S�S�N���H�K��
�E�@�R�B�H�M�N���N�Q�H�F�H�M�@�Q�H�N���C�D�K�K���@�Q�F�H�K�K�@���B�Q�T�C�@�
��

�3�G�D���*�G�Q�N�L�@���B�N�K�N�T�Q���@�R�R�N�Q�S�L�D�M�S���H�R���C�D�Q�H�U�D�C��
�E�Q�N�L���M�@�S�T�Q�D���@�M�C���N�E�E�D�Q�R���@���R�N�O�G�H�R�S�H�B�@�S�D�C��
�Q�@�M�F�D���N�E���M�D�T�S�Q�@�K���R�G�@�C�D�R���H�C�D�@�K���E�N�Q���L�H�W�H�M�F��
�@�M�C���L�@�S�B�G�H�M�F�
���3�G�D���O�H�F�L�D�M�S�R���@�Q�D���@�S�S�Q�@�B�S�H�U�D�K�X��
�T�M�H�E�N�Q�L���X�D�S���@�K�R�N���U�H�A�Q�@�M�S�����Q�H�B�G���H�M���@�K�K���S�G�D���N�Q�H�F�H�M�@�K��
�A�D�@�T�S�X���N�E���T�M�E�H�Q�D�C���B�K�@�X�
��
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�1�@�L�L�D�C�����T�M�@���S�D�B�M�H�B�@���@�M�S�H�B�@�
��
�1�@�L�L�D�C���R�H���H�R�O�H�Q�@���@�C���T�M���@�M�S�H�B�@���S�D�B�M�H�B�@��
�B�N�R�S�Q�T�S�S�H�U�@���B�G�D���T�S�H�K�H�Y�Y�@���C�H�U�D�Q�R�H���S�H�O�H��
�C�H���@�Q�F�H�K�K�@���A�@�S�S�T�S�H���L�@�M�T�@�K�L�D�M�S�D���H�M��
�B�@�R�R�@�E�N�Q�L�D���C�H���K�D�F�M�N���D���K�@�R�B�H�@�S�H���D�R�R�H�B�B�@�Q�D��
�@�K���R�N�K�D�
���&�K�H���R�S�Q�@�S�H���B�N�L�O�@�S�S�@�S�H���Q�H�L�@�M�F�N�M�N��
�U�H�R�H�A�H�K�H�����B�N�M���T�M�@���S�D�W�S�T�Q�D���Q�H�B�B�@���B�G�D���L�D�S�S�D��
�H�M���L�N�R�S�Q�@���K�@���F�Q�@�M�@�����K�D���R�S�Q�@�S�H�E�H�B�@�Y�H�N�M�H��
�B�Q�N�L�@�S�H�B�G�D���D���K�D���U�@�Q�H�D�F�@�S�D���R�E�T�L�@�S�T�Q�D�


�1�@�L�L�D�C���H�R���H�M�R�O�H�Q�D�C���A�X���@�M���@�M�B�H�D�M�S��
�A�T�H�K�C�H�M�F���L�D�S�G�N�C���V�G�H�B�G���T�R�D�R���C�H�E�E�D�Q�D�M�S��
�S�X�O�D�R���N�E���B�K�@�X���B�N�L�O�Q�D�R�R�D�C�����Q�@�L�L�D�C�����A�X��
�G�@�M�C���H�M�S�N���V�N�N�C�D�M���L�N�T�K�C�R���@�M�C���K�D�E�S���S�N���C�Q�X��
�H�M���S�G�D���R�T�M�
���3�G�D���B�N�L�O�@�B�S�D�C���K�@�X�D�Q�R���@�Q�D��
�B�K�D�@�Q�K�X���U�H�R�H�A�K�D�����V�H�S�G���@���Q�H�B�G���S�D�W�S�T�Q�D���S�G�@�S��
�Q�D�U�D�@�K�R���S�G�D���F�Q�@�H�M�����S�G�D���B�N�K�N�T�Q���R�S�Q�@�S�@���@�M�C��
�S�G�D���L�@�M�X���U�@�Q�H�@�S�H�N�M�R���H�M���R�G�@�C�D�


�1�@�L�L�D�C�����T�M�D���S�D�B�G�M�H�P�T�D���@�M�B�D�R�S�Q�@�K�D�
��
�5�D�P�P�H�G���V�p�L�Q�V�S�L�U�H���G�p�X�Q�H���W�H�F�K�Q�L�T�X�H���G�H��
construction ancestrale utilisant différents 
�W�\�S�H�V���G�p�D�U�J�L�O�H�V���I�R�U�P�Æ�H�V���½���O�D���P�D�L�Q���G�D�Q�V���G�H�V��
�F�R�I�I�U�D�J�H�V���H�Q���E�R�L�V�����S�X�L�V���V�Æ�F�K�Æ�H�V���D�X���V�R�O�H�L�O����
�/�H�V���F�R�X�F�K�H�V���F�R�P�S�D�F�W�Æ�H�V���U�H�V�W�H�Q�W���Y�L�V�L�E�O�H�V����
�D�Y�H�F���X�Q�H���W�H�[�W�X�U�H���U�L�F�K�H���T�X�L���P�H�W���H�Q���Æ�Y�L�G�H�Q�F�H��
�O�H���J�U�D�L�Q�����O�H�V���V�W�U�D�W�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�V���F�K�U�R�P�D�W�L�T�X�H�V���H�W��
les variations des nuances.

�1�@�L�L�D�C�����D�H�M�D���T�Q�@�K�S�D���3�D�B�G�M�H�J�
��
�5�D�P�P�H�G���L�V�W���D�Q���H�L�Q�H�U���X�U�D�O�W�H�Q���%�D�X�W�H�F�K�Q�L�N��
�L�Q�V�S�L�U�L�H�U�W�����G�L�H���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���7�R�Q�D�U�W�H�Q��
�Q�X�W�]�W�����G�L�H�V�H���Z�H�U�G�H�Q���Y�R�Q���+�D�Q�G���L�Q���+�R�O�]�I�R�U�P�H�Q��
gepresst und an der Sonne getrocknet. Die 
�Y�H�U�G�L�F�K�W�H�W�H�Q���6�F�K�L�F�K�W�H�Q���E�O�H�L�E�H�Q���V�L�F�K�W�E�D�U����
�P�L�W���L�K�U�H�U���U�H�L�F�K�K�D�O�W�L�J�H�Q���7�H�[�W�X�U�����E�H�L���G�H�U���G�D�V��
�.�R�U�Q�����G�L�H���)�D�U�E�V�F�K�L�F�K�W�H�Q���X�Q�G���G�L�H���Y�L�H�O�I�Á�O�W�L�J�H�Q��
Abstufungen zu sehen sind.

2_ W2 Avorio

3_ W3 Corda

1_ W1 Talco
3_

Rammed,  
an ancient 
technique.

2_

1_

N
AT

URALE

S
PA

ZZ
OLATO

K
H

R
O

M
A

8 9



Sizes:

60x120
+ Rammed
+ Rammed Spazzolato

30x60 

60x60

100x100120x120 
+ Rammed

TH
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NESS

9
MM

�1������� �
�!

TH
IC

K

NESS

6
MM

�1����� 

120x278 
+ Rammed

120x120 60x120
+ Rammed

60x60

�1������� �
�!�
�"
20
MM

TH
IC

K

NESS

20
MM

Avorio CordaTalco OttanioO
V

E
R

S
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E 
co

lo
rs

W1 Talco W2 Avorio W3 CordaO
V

E
R

S
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E 
R
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m
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s

Ottanio

Moro

Fango

Argilla

Talco Rammed W1 Talco

Avorio Rammed W2 Avorio

Corda Rammed W3 Corda 60x120

30x60 

TH
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9
MM
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OVERSIZE: the 
NovaBell brand 
for large surfaces.

OVERSIZE: il marchio delle grandi super�ci NovaBell. 
La capacità di NovaBell di combinare innovazione 
tecnologica con estetica di alta qualità si è tradotta in 
super�ci all’avanguardia dalle dimensioni imponenti: 
120×278 cm in spessore 6 mm.

NovaBell’s skill in combining technological innovation 
with exquisite aesthetics has now created leading-
edge surfaces of truly impressive size: 120×278 cm in 
6 mm thickness.

�.�5�$�1�2�(�9�$�������K�@���L�@�Q�P�T�D���C�D�R���F�Q�@�M�C�D�R���R�T�Q�E�@�B�D�R��
�-�N�U�@�!�D�K�K�
��La capacité de NovaBell à concilier 
innovation technologique avec esthétique de haute 
�T�X�D�O�L�W�Æ�����V�H���W�U�D�G�X�L�W���S�D�U���G�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���G�p�D�Y�D�Q�W���J�D�U�G�H���D�X��
�I�R�U�P�D�W���L�P�S�R�V�D�Q�W�������������[���������F�P���G�H�������P�P���G�p�Æ�S�D�L�V�V�H�X�U��

�.�5�$�1�2�(�9�$�����C�H�D���,�@�Q�J�D���C�D�Q���F�Q�N�“�D�M���.�A�D�Q�l���B�G�D�M��
�U�N�M���-�N�U�@�!�D�K�K�
���'�L�H���)�Á�K�L�J�N�H�L�W���Y�R�Q���1�R�Y�D�%�H�O�O����
�W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�V�F�K�H���,�Q�Q�R�Y�D�W�L�R�Q���P�L�W���Z�H�U�W�L�J�H�U���2�S�W�L�N���]�X��
�Y�H�U�H�L�Q�H�Q�����N�R�P�P�W���L�Q���K�R�F�K�P�R�G�H�U�Q�H�Q���3�O�D�W�W�H�Q���P�L�W��
�L�P�S�R�V�D�Q�W�H�Q���$�E�P�H�V�V�X�Q�J�H�Q�������������[���������F�P���L�Q���G�H�U��
�0�D�W�H�U�L�D�O�V�W�Á�U�N�H�������P�P�������]�X�P���$�X�V�G�U�X�F�N��

OVERSIZE
120x278
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Wall: Ottanio 120x278 
Floor: Rammed W1 Talco 120x120
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Wall: Ottanio 120x278 | Argilla 120x120
Floor: Rammed W1 Talco 120x120
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La fusione tra le delicate texture di Khroma e 
la monumentalità delle maxi lastre Oversize è 
una dichiarazione di design; una combinazione 
di minimalismo ed essenzialità materica, che 
si integra armoniosamente con la grandezza 
ceramica, donando allo spazio un senso di 
continuità visiva e ra�nata modernità. 

Merging Khroma’s delicate textures with the 
monumental scale of OVERSIZE maxi slabs is a 
design statement: a combination of minimalism 
and tactile simplicity ideally suited to large 
ceramic surfaces, providing interiors with visual 
continuity and a re�ned modernity.

La fusion entre les textures délicates 
�G�H���.�K�U�R�P�D���H�W���O�D���P�D�M�H�V�W�Æ���G�H�V���P�D�[�L��
dalles OVERSIZE est une déclaration de 
�G�H�V�L�J�Q�������X�Q���D�F�F�R�U�G���H�Q�W�U�H���P�L�Q�L�P�D�O�L�V�P�H��
�H�W���V�L�P�S�O�L�F�L�W�Æ���G�H���P�D�W�L�Å�U�H���T�X�L���V�p�L�Q�V�F�U�L�W���H�Q��
�K�D�U�P�R�Q�L�H���G�D�Q�V���O�D���J�U�D�Q�G�H�X�U���F�Æ�U�D�P�L�T�X�H�����H�Q��
�L�Q�V�W�D�X�U�D�Q�W���G�D�Q�V���O�p�H�V�S�D�F�H���X�Q�H���L�P�S�U�H�V�V�L�R�Q��
�G�H���F�R�Q�W�L�Q�X�L�W�Æ���Y�L�V�X�H�O�O�H���H�W���G�H���P�R�G�H�U�Q�L�W�Æ��
élégante.

�'�L�H���9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J���G�H�U���]�D�U�W�H�Q���7�H�[�W�X�U�H�Q��
�Y�R�Q���.�K�U�R�P�D���X�Q�G���G�H�U���P�R�Q�X�P�H�Q�W�D�O�H�Q��
�:�L�U�N�X�Q�J���G�H�U���J�U�R�¼�I�R�U�P�D�W�L�J�H�Q���3�O�D�W�W�H�Q��
�G�H�U���5�H�L�K�H���2�9�(�5�6�,�=�(���L�V�W���H�L�Q���6�W�D�W�H�P�H�Q�W��
�L�Q���6�D�F�K�H�Q���'�H�V�L�J�Q�����H�L�Q�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q��
�Y�R�Q���0�L�Q�L�P�D�O�L�V�P�X�V���X�Q�G���6�F�K�O�L�F�K�W�K�H�L�W��
�L�P���0�D�W�H�U�L�D�O�����G�L�H���P�L�W���G�H�U���*�U�Ó�¼�H���G�H�U��
�.�H�U�D�P�L�N�S�O�D�W�W�H�Q���E�H�V�W�H�Q�V���K�D�U�P�R�Q�L�H�U�W����
�X�Q�G���H�L�Q�H���V�L�F�K�W�E�D�U�H���.�R�Q�W�L�Q�X�L�W�Á�W���]�Z�L�V�F�K�H�Q��
�5�Á�X�P�H�Q���V�F�K�D�I�I�W���X�Q�G���L�K�Q�H�Q���H�L�Q�H���H�G�O�H����
�P�R�G�H�U�Q�H���$�X�V�V�W�U�D�K�O�X�Q�J���Y�H�U�O�H�L�K�W��

OVERSIZE
120x278
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�/�N�K�X�U�@�K�D�M�B�D���H�K�K�H�L�H�S�"�D���O�N�T�Q���T�M���C�D�R�H�F�M��
�R�@�M�R���E�Q�N�M�S�H�!�Q�D�R�
�7�H�O�V���G�H�V���Æ�F�U�L�Q�V�����O�H�V���G�D�O�O�H�V��
OVERSIZE enveloppent les surfaces 
�D�U�F�K�L�W�H�F�W�X�U�D�O�H�V���H�Q���I�R�U�P�D�Q�W���X�Q�H���L�Q�Q�R�Y�D�W�L�R�Q��
�H�V�W�K�Æ�W�L�T�X�H���H�W���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�O�O�H�����/�H���J�U�D�Q�G���I�R�U�P�D�W��
singularise la conception des lieux extérieurs 
�H�Q���F�U�Æ�D�Q�W���G�H�V���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�V���T�X�L�����Q�R�Q��
�V�H�X�O�H�P�H�Q�W���U�Æ�V�L�V�W�H�Q�W���½���O�p�Æ�S�U�H�X�Y�H���G�X���W�H�P�S�V��
�P�D�L�V���T�X�L�����Æ�J�D�O�H�P�H�Q�W�����V�H���G�Æ�P�D�U�T�X�H�Q�W���S�D�U��
�O�H�X�U���L�P�S�R�V�D�Q�W�H���S�U�Æ�V�H�Q�F�H���Y�L�V�X�H�O�O�H���H�W���S�D�U���O�H�X�U��
�P�R�G�H�U�Q�L�W�Æ��

�5�H�D�K�R�D�H�S�H�F�D���/�Q�N�C�T�J�S�D���E�X�Q���F�Q�D�M�Y�D�M�K�N�R�D��
�&�D�R�S�@�K�S�T�M�F�R�E�Q�D�H�G�D�H�S�
���:�L�H���H�L�Q���0�D�Q�W�H�O���K�Ù�O�O�H�Q��
die Platten OVERSIZE die Oberflächen 
�G�H�U���*�H�E�Á�X�G�H���H�L�Q���X�Q�G���E�L�O�G�H�Q���]�X�J�O�H�L�F�K���H�L�Q�H��
ästhetische und funktionale Innovation. Das 
�*�U�R�¼�I�R�U�P�D�W���E�L�H�W�H�W���H�L�Q�H���Q�H�X�D�U�W�L�J�H���0�Ó�J�O�L�F�K�N�H�L�W����
�$�X�¼�H�Q�E�H�U�H�L�F�K�H���]�X���S�O�D�Q�H�Q���X�Q�G���]�X���H�Q�W�Z�H�U�I�H�Q����
�'�D�E�H�L���H�Q�W�V�W�H�K�H�Q���*�H�E�Á�X�G�H�����G�L�H���Q�L�F�K�W���Q�X�U��
�G�H�U���=�H�L�W���W�U�R�W�]�H�Q�����V�R�Q�G�H�U�Q���V�L�F�K���D�X�F�K���G�X�U�F�K��
ihre beeindruckende optische Präsenz und 
�P�R�G�H�U�Q�H���:�L�U�N�X�Q�J���D�X�V�]�H�L�F�K�Q�H�Q��

Versatilità illimitata per un design senza con�ni.
Come un involucro, le lastre OVERSIZE avvolgono le super�ci 
architettoniche rappresentando un’innovazione estetica e 
funzionale. Il grande formato o�re un modo distintivo di 
concepire e progettare gli spazi esterni, creando edi�ci che 
non solo resistono al tempo ma che si distinguono per la loro 
imponente presenza visiva e modernità.

OVERSIZE slabs clad architectural surfaces like a second skin, 
bringing both aesthetic and functional innovation. The large 
size o�ers a distinctive approach to conceiving and designing 
outdoor spaces, creating durable buildings with an imposing 
visual presence and modernity.

Unlimited 
versatility for 
boundless design.

Wall: Talco 120x278 | Rammed W1 Talco 120x278
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Glued Building Facades

�/�H�V���G�D�O�O�H�V���2�9�(�5�6�,�=�(���F�R�Q�W�U�L�E�X�H�Q�W���½���U�H�G�Æ�I�L�Q�L�U���O�H�V���Q�R�U�P�H�V���G�D�Q�V���O�p�X�Q�L�Y�H�U�V��
�G�H�V���P�D�W�Æ�U�L�D�X�[���H�Q���V�Æ�G�X�L�V�D�Q�W���O�H���V�H�F�W�H�X�U���G�H���O�p�D�U�F�K�L�W�H�F�W�X�U�H���D�Y�D�Q�F�Æ�H���F�R�P�P�H��
�O�H�V���I�D�Ä�D�G�H�V���H�[�W�Æ�U�L�H�X�U�H�V�����/�H���J�U�Å�V���F�Æ�U�D�P�H���1�R�Y�D�%�H�O�O���S�R�V�V�Å�G�H�����H�Q���H�I�I�H�W�����G�H�V��
�S�U�R�S�U�L�Æ�W�Æ�V���W�H�F�K�Q�L�T�X�H�V���T�X�L���H�Q���I�R�Q�W���X�Q���P�D�W�Æ�U�L�D�X���U�Æ�V�L�V�W�D�Q�W���H�W���G�X�U�D�E�O�H�����X�Q�H���Y�U�D�L�H��
�E�D�U�U�L�Å�U�H���F�R�Q�W�U�H���O�H�V���F�K�R�F�V���W�K�H�U�P�L�T�X�H�V���H�W���F�R�Q�W�U�H���O�H�V���D�J�H�Q�W�V���D�W�P�R�V�S�K�Æ�U�L�T�X�H�V��
�O�H�V���S�O�X�V���D�J�U�H�V�V�L�I�V�����W�R�X�W���H�Q���F�R�Q�V�H�U�Y�D�Q�W���V�D���E�H�D�X�W�Æ���H�W���V�D���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�F�H��

�'�L�H���3�O�D�W�W�H�Q���2�9�(�5�6�,�=�(���V�R�U�J�H�Q���I�Ù�U���Q�H�X�H���6�W�D�Q�G�D�U�G�V���L�Q���G�H�U���:�H�O�W���G�H�U��
�0�D�W�H�U�L�D�O�L�H�Q���X�Q�G���H�U�R�E�H�U�Q���G�L�H���P�R�G�H�U�Q�H���$�U�F�K�L�W�H�N�W�X�U���Z�L�H���G�L�H���$�X�¼�H�Q�I�D�V�V�D�G�H�Q����
�G�D�V���)�H�L�Q�V�W�H�L�Q�]�H�X�J���1�R�Y�D�%�H�O�O���Y�H�U�I�Ù�J�W���Ù�E�H�U���W�H�F�K�Q�L�V�F�K�H���(�L�J�H�Q�V�F�K�D�I�W�H�Q����
�G�L�H���H�V���U�R�E�X�V�W���X�Q�G���O�D�Q�J�O�H�E�L�J���P�D�F�K�H�Q�����(�V���L�V�W���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�Z�H�F�K�V�H�O�����X�Q�G��
�Z�L�W�W�H�U�X�Q�J�V�E�H�V�W�Á�Q�G�L�J���X�Q�G���E�H�K�Á�O�W���V�H�L�Q�H���2�S�W�L�N���X�Q�G���/�H�L�V�W�X�Q�J�V�P�H�U�N�P�D�O�H��
dauerhaft bei.

�.�5�$�1�2�(�9�$���R�K�@�A�R���@�Q�D���G�D�K�O�H�M�F���S�N���Q�D�V�Q�H�S�D��
�R�S�@�M�C�@�Q�C�R���H�M���S�G�D���L�@�S�D�Q�H�@�K�R���V�N�Q�K�C�����L�N�U�H�M�F���H�M�S�N��
�S�G�D���R�D�B�S�N�Q���N�E���@�U�@�M�S���F�@�Q�C�D���@�Q�B�G�H�S�D�B�S�T�Q�@�K���E�D�@�S�T�Q�D�R��
�R�T�B�G���@�R���D�W�S�D�Q�M�@�K���E�@�B�@�C�D�R�����-�N�U�@�!�D�K�K���O�N�Q�B�D�K�@�H�M��
�R�S�N�M�D�V�@�Q�D���R���S�D�B�G�M�H�B�@�K���O�Q�N�O�D�Q�S�H�D�R���L�@�J�D���H�S���S�N�T�F�G��

�@�M�C���C�T�Q�@�A�K�D�����@���Q�D�@�K���A�@�Q�Q�H�D�Q���@�F�@�H�M�R�S���S�G�D�Q�L�@�K��
�R�G�N�B�J���@�M�C���S�G�D���L�N�R�S���@�F�F�Q�D�R�R�H�U�D���V�D�@�S�G�D�Q�����V�H�S�G��
�@�K�K���H�S�R���A�D�@�T�S�X���@�M�C���S�D�B�G�M�H�B�@�K���B�G�@�Q�@�B�S�D�Q�H�R�S�H�B�R��
�Q�D�S�@�H�M�D�C���H�M�S�@�B�S�
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�+�D���K�@�R�S�Q�D���.�5�$�1�2�(�9�$���B�N�M�S�Q�H�A�T�H�R�B�N�M�N���@��
�Q�H�C�D�E�H�M�H�Q�D���F�K�H���R�S�@�M�C�@�Q�C���M�D�K���L�N�M�C�N���C�D�H���L�@�S�D�Q�H�@�K�H��
�B�N�M�P�T�H�R�S�@�M�C�N���H�K���R�D�S�S�N�Q�D���C�D�K�K���@�Q�B�G�H�S�D�S�S�T�Q�@��
�@�U�@�M�Y�@�S�@���B�N�L�D���K�D���E�@�B�B�H�@�S�D���D�R�S�D�Q�M�D�����H�K���F�Q�D�R��
�O�N�Q�B�D�K�K�@�M�@�S�N���-�N�U�@�!�D�K�K���!���H�M�E�@�S�S�H���C�N�S�@�S�N���C�H��

�O�Q�N�O�Q�H�D�S�����S�D�B�M�H�B�G�D���B�G�D���K�N���Q�D�M�C�N�M�N���Q�D�R�H�R�S�D�M�S�D��
�D���C�T�Q�D�U�N�K�D�����T�M�@���U�D�Q�@���A�@�Q�Q�H�D�Q�@���B�N�M�S�Q�N���F�K�H���R�A�@�K�Y�H��
�S�D�Q�L�H�B�H���D���F�K�H���@�F�D�M�S�H���@�S�L�N�R�E�D�Q�H�B�H���O�H�ª���@�F�F�Q�D�R�R�H�U�H����
�L�@�M�S�D�M�D�M�C�N���H�M�@�K�S�D�Q�@�S�@���K�@���O�Q�N�O�Q�H�@���A�D�K�K�D�Y�Y�@���D���K�D��
�O�D�Q�E�N�Q�L�@�M�B�D���S�D�B�M�H�B�G�D�


OVERSIZE
120x278

Wall: Talco 120x278 | Rammed W1 Talco 120x278
Floor: Fango 120x120 20MM

1

1

2

3

4

5

6

3

1  NovaBell Oversize 

2  Supporto  / Substrate / Support / Stütze

3  Adesivo  / Adhesive / Colle / Kleber

4   Pannello termoisolante  / Thermal insulation panel /  
 Panneau à isolation thermique / Wärmeisolierende Platte

5  Rete in fibra di vetro  / Glass fibre mesh /  
 Filet en fibre de verre / Glasfasernetz

6  Tasselli  / Anchor bolts / Chevilles / Einzelteile
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Wall in: Corda 120x278 | Curves Corda/Fango 20x60
Wall out: Rammed W3 Corda 60x120 20MM
Counter: Corda 120x278
Floor in: Talco 120x120 
Floor out: Talco 120x120 20MM
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Functional beauty 
for kitchen design. 
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lc
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Bellezza funzionale per il design della cucina. 
Le grandi lastre in 6 mm di spessore sono ideali per rivoluzionare 
countertop, pensili e arredo, trasformandoli in autentici monoliti 
di design, elementi chiave nel design di cucine contemporanee. 
La super�cie uniforme e compatta, agevola la pulizia e 
contribuisce a un’estetica minimalista e moderna, trasformando 
lo spazio in luogo funzionale ed esteticamente straordinario. 

Large slabs in 6 mm thickness are ideal for revolutionising 
countertops, wall units and furniture, transforming them into 
genuine design monoliths, the key elements in contemporary 
kitchen design. The compact, uniform surface simpli�es 
cleaning and helps to generate a minimalist, modern aesthetic, 
creating functional yet stunningly stylish interiors.

 C
or

da
�!�D�@�T�S�"���E�N�M�B�S�H�N�M�M�D�K�K�D���O�N�T�Q���K�D���C�D�R�H�F�M��
�C�D���K�@���B�T�H�R�H�M�D�
��Les grandes dalles de 
�����P�P���G�p�Æ�S�D�L�V�V�H�X�U���V�R�Q�W���S�D�U�I�D�L�W�H�V���S�R�X�U��
�U�Æ�Y�R�O�X�W�L�R�Q�Q�H�U���O�H�V���S�O�D�Q�V���G�H���W�U�D�Y�D�L�O����
�O�H�V���S�O�D�F�D�U�G�V���H�W���O�H�V���P�H�X�E�O�H�V���H�Q���O�H�V��
�W�U�D�Q�V�I�R�U�P�D�Q�W���H�Q���Y�Æ�U�L�W�D�E�O�H�V���P�R�Q�R�O�L�W�K�H�V��
�G�H���G�H�V�L�J�Q�����G�H�V���Æ�O�Æ�P�H�Q�W�V���F�O�Æ�V���G�D�Q�V���O�D��
�F�R�Q�F�H�S�W�L�R�Q���G�H���F�X�L�V�L�Q�H�V���F�R�Q�W�H�P�S�R�U�D�L�Q�H�V����
�8�Q�L�I�R�U�P�H���H�W���F�R�P�S�D�F�W�H�����O�D���V�X�U�I�D�F�H���V�L�P�S�O�L�I�L�H��
�O�H���Q�H�W�W�R�\�D�J�H���H�W���D�S�S�R�U�W�H���X�Q�H���H�V�W�K�Æ�W�L�T�X�H��
�P�L�Q�L�P�D�O�L�V�W�H���H�W���P�R�G�H�U�Q�H�����G�H���V�R�U�W�H���½��
�W�U�D�Q�V�I�R�U�P�H�U���O�p�H�V�S�D�F�H���H�Q���O�L�H�X���I�R�Q�F�W�L�R�Q�Q�H�O���H�W��
�H�V�W�K�Æ�W�L�T�X�H�P�H�Q�W���H�[�W�U�D�R�U�G�L�Q�D�L�U�H��

�%�T�M�J�S�H�N�M�@�K�D���2�B�G�F�M�G�D�H�S���E�X�Q���C�@�R��
�*�X�B�G�D�M�C�D�R�H�F�M�
���'�L�H���J�U�R�¼�I�R�U�P�D�W�L�J�H�Q��
�3�O�D�W�W�H�Q���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�W�Á�U�N�H���Y�R�Q�������P�P���V�L�Q�G��
�L�G�H�D�O�����X�P���$�U�E�H�L�W�V�S�O�D�W�W�H�Q�����+�Á�Q�J�H�V�F�K�U�Á�Q�N�H��
�X�Q�G���(�L�Q�U�L�F�K�W�X�Q�J�H�Q���]�X���U�H�Y�R�O�X�W�L�R�Q�L�H�U�H�Q����
�L�Q�G�H�P���V�L�H���G�L�H�V�H���]�X���D�X�W�K�H�Q�W�L�V�F�K�H�Q���'�H�V�L�J�Q��
�0�R�Q�R�O�L�W�K�H�Q���P�D�F�K�H�Q�����6�F�K�O�Ù�V�V�H�O�H�O�H�P�H�Q�W�H��
�L�Q���G�H�U���3�O�D�Q�X�Q�J���P�R�G�H�U�Q�H�U���.�Ù�F�K�H�Q�����'�L�H��
�N�R�P�S�D�N�W�H�����H�L�Q�K�H�L�W�O�L�F�K�H���2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H��
erleichtert das Reinigen und trägt zu einer 
�P�R�G�H�U�Q�H�Q�����P�L�Q�L�P�D�O�L�V�W�L�V�F�K�H�Q���:�L�U�N�X�Q�J���E�H�L����
�6�R���Z�L�U�G���G�L�H���.�Ù�F�K�H���]�X���H�L�Q�H�P���I�X�Q�N�W�L�R�Q�D�O�H�Q��
�5�D�X�P���P�L�W���D�X�¼�H�U�J�H�Z�Ó�K�Q�O�L�F�K�H�U���:�L�U�N�X�Q�J����

K
H

R
O

M
A

22 23



C
or

da

R
am

m
ed

 W
1 

Ta
lc

o

Wall: Corda 120x278 | Rammed W1 Talco 120x278 | NORDIC WOOD Bacchette Blonde 120x278
Floor: Corda 120x120 

Table Top: Corda 120x278
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Materials in 
harmony.

�#�D�R���L�@�S�H�!�Q�D�R���D�M���G�@�Q�L�N�M�H�D�
 
�&�R�K�D�E�L�W�D�Q�W���H�Q���S�D�U�I�D�L�W�H���K�D�U�P�R�Q�L�H�����O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V��
�.�K�U�R�P�D���R�I�I�U�H�Q�W���X�Q���G�H�V�L�J�Q���W�U�D�Q�V�Y�H�U�V�D�O��
qui répond aux valeurs et aux goûts 
�F�R�Q�W�H�P�S�R�U�D�L�Q�V�����S�R�X�U���G�H�V���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q�V���G�H��
grande qualité esthétique. 

�'�@�Q�L�N�M�H�R�B�G�D���,�@�S�D�Q�H�@�K�H�D�M�
 
�'�L�H���2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H�Q���.�K�U�R�P�D���E�L�O�G�H�Q���H�L�Q��
�K�D�U�P�R�Q�L�V�F�K�H�V���*�D�Q�]�H�V���X�Q�G���E�L�H�W�H�Q���Y�L�H�O�I�Á�O�W�L�J�H��
�(�L�Q�V�D�W�]�P�Ó�J�O�L�F�K�N�H�L�W�H�Q�����G�L�H���G�H�Q���D�N�W�X�H�O�O�H�Q��
�:�H�U�W�H�Q���X�Q�G���7�U�H�Q�G�V���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�����I�Ù�U���3�U�R�M�H�N�W�H��
�Y�R�Q���K�R�K�H�P���Á�V�W�K�H�W�L�V�F�K�H�P���:�H�U�W��

C
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Materie in armonia. Le super�ci Khroma convivono 
in armonia o�rendo un progetto trasversale che 
risponde a valori e gusti contemporanei, per 
applicazioni dall’alto valore estetico.

The Khroma surfaces combine attractively in a 
versatile collection that responds to contemporary 
values and tastes, for applications with outstanding 
design values.

OVERSIZE
120x278
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Wall: Avorio 120x120 | Rammed W2 Avorio 120x120
Floor: Rammed W2 Avorio 120x120
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�-�T�N�U�D���S�Q�@�B�B�D���C�D�B�N�Q�@�S�H�U�D�

�1�@�L�L�D�C���C�H�R�D�F�M�@���R�T�O�D�Q�E�H�B�H���C�D�B�N�Q�@�S�H�U�D��
�@�S�S�Q�@�U�D�Q�R�N���K�@���R�N�K�@���M�@�S�T�Q�@�K�H�S�����L�@�S�D�Q�H�B�@�
��
�+�D���R�E�T�L�@�S�T�Q�D���R�H���H�M�S�Q�D�B�B�H�@�M�N���D���B�N�L�O�N�M�F�N�M�N��
�R�B�G�D�L�H���B�Q�N�L�@�S�H�B�H���Q�@�Q�D�E�@�S�S�H���D���A�H�K�@�M�B�H�@�S�H�


�1�@�L�L�D�C���B�Q�D�@�S�D�R���C�D�B�N�Q�@�S�H�U�D���R�T�Q�E�@�B�D�R���R�H�L�O�K�X��
�V�H�S�G���S�G�D���M�@�S�T�Q�@�K���B�G�@�Q�@�B�S�D�Q���N�E���S�G�D���L�@�S�D�Q�H�@�K�
��
�"�N�K�N�T�Q���R�G�@�C�D�R���H�M�S�D�Q�V�D�@�U�D���H�M���D�W�P�T�H�R�H�S�D�����S�@�R�S�D�E�T�K��
�B�G�Q�N�L�@�S�H�B���O�@�S�S�D�Q�M�R�


�#�D���M�N�T�U�D�@�T�W���S�Q�@�B�"�R���C�"�B�N�Q�@�S�H�E�R�
 
�5�D�P�P�H�G���G�H�V�V�L�Q�H���G�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���G�Æ�F�R�U�D�W�L�Y�H�V���S�D�U���O�D��
�V�H�X�O�H���U�L�F�K�H�V�V�H���Q�D�W�X�U�H�O�O�H���G�H���O�D���P�D�W�L�Å�U�H�����/�H�V���W�H�L�Q�W�H�V��
�V�p�H�Q�W�U�H�O�D�F�H�Q�W���H�W���F�R�P�S�R�V�H�Q�W���G�H�V���M�H�X�[���G�H���F�R�X�O�H�X�U�V��
raffinés et équilibrés.

�-�D�T�D���#�D�J�N�Q�R�
��
�0�L�W���5�D�P�P�H�G���H�Q�W�V�W�H�K�H�Q���G�H�N�R�U�D�W�L�Y�H���2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H�Q��
lediglich durch Ausnutzung der natürlichen 
Ausstrahlung des Materials. Die sich scheinbar 
durchkreuzenden Farbabstufungen ergeben 
�U�D�I�I�L�Q�L�H�U�W�H�����D�X�V�J�H�Z�R�J�H�Q�H���)�D�U�E�V�F�K�H�P�D�W�D��A new approach 

to decoration.
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Wall: Corda 120x278 | Talco120x278 | Rammed W3 Corda 120x278
Floor: Talco 120x120
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Natural yet  
high-tech habitat.
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Ta
lc

o Habitat naturale e tecnologico. 
NovaBell unisce il meglio della 
tecnologia ceramica alla naturalità 
materica attraverso lastre in 
grande formato in spessore sottile 
che completano, oltre le super�ci 
tradizionali, i volumi architettonici 
e gli arredi tailor-made.

NovaBell combines the best 
of ceramic technology with a 
natural, tactile look in large, 
slim-thickness slabs ideal for 
covering not only the usual 
surfaces but also architectural 
forms and tailor-made furnishings.

OVERSIZE
120x278

�'�@�A�H�S�@�S���M�@�S�T�Q�D�K���D�S���S�D�B�G�M�N�K�N�F�H�P�T�D�
 
�1�R�Y�D�%�H�O�O���D�V�V�R�F�L�H���O�H���P�H�L�O�O�H�X�U���G�H���O�D���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H��
�F�Æ�U�D�P�L�T�X�H���½���O�D���G�L�P�H�Q�V�L�R�Q���Q�D�W�X�U�H�O�O�H���G�H���O�D���P�D�W�L�Å�U�H�}����
�G�H�V���G�D�O�O�H�V���G�H���J�U�D�Q�G���I�R�U�P�D�W���H�W���G�H���I�D�L�E�O�H���Æ�S�D�L�V�V�H�X�U��
�F�R�P�S�O�Å�W�H�Q�W���O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���W�U�D�G�L�W�L�R�Q�Q�H�O�O�H�V�����O�H�V���Y�R�O�X�P�H�V��
�D�U�F�K�L�W�H�F�W�X�U�D�X�[���H�W���O�p�D�P�H�X�E�O�H�P�H�Q�W���F�R�Q�Ä�X���V�X�U���P�H�V�X�U�H��

�-�@�S�X�Q�K�H�B�G�D�R�����S�D�B�G�M�H�R�B�G���G�N�B�G�R�S�D�G�D�M�C�D�R���6�N�G�M�D�M�
��
�,�Q���J�U�R�¼�I�R�U�P�D�W�L�J�H�Q���3�O�D�W�W�H�Q���L�Q���J�H�U�L�Q�J�H�Q���6�W�Á�U�N�H�Q��
�Y�H�U�H�L�Q�W���1�R�Y�D�%�H�O�O���G�D�V���%�H�V�W�H���G�H�U���.�H�U�D�P�L�N�W�H�F�K�Q�L�N��
�P�L�W���P�D�W�H�U�L�D�O�E�H�W�R�Q�W�H�U���1�D�W�Ù�U�O�L�F�K�N�H�L�W�����'�L�H�V�H���H�U�J�Á�Q�]�H�Q��
�Q�L�F�K�W���Q�X�U���G�L�H���W�U�D�G�L�W�L�R�Q�H�O�O�H�Q���2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H�Q�����V�R�Q�G�H�U�Q��
�D�X�F�K���G�L�H���5�Á�X�P�H���X�Q�G���G�L�H���P�D�¼�D�Q�J�H�I�H�U�W�L�J�W�H�Q���0�Ó�E�H�O��
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Wall in/out: Avorio 120x120 | Fango 120x120
Floor in: Fango 120x120 
Floor out: Fango 120x120 20MM
Fango Griglia 20x60x2 20MM | Angolo Griglia SX/DX 20x60x2 20MM 
Gradino Elle 30x120x6,5 20MM | Gradino Angolo Elle 30x120x6,5 20MM

20
MM
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Spaces in 
continuous 
harmony.

�+�N���R�O�@�Y�H�N���H�M���B�N�M�S�H�M�T�@���@�Q�L�N�M�H�@�
��
�(�K���O�Q�N�F�D�S�S�N���*�G�Q�N�L�@���Q�@�B�B�N�Q�C�@���F�K�H���R�O�@�Y�H���H�M�S�D�Q�M�H��
�D�C���D�R�S�D�Q�M�H���O�Q�N�K�T�M�F�@�M�C�N���K�@���A�D�K�K�D�Y�Y�@���C�D�K���K�N�N�J��
�@�Q�F�H�K�K�@�
���3�T�S�S�D���K�D���R�T�O�D�Q�E�H�B�H���H�M���N�T�S���R�N�M�N���B�N�N�Q�C�H�M�@�S�D����
�D�B�N�K�N�F�H�B�G�D���D���@�K�S�@�L�D�M�S�D���O�D�Q�E�N�Q�L�@�M�S�H�����F�@�Q�@�M�Y�H�@���C�H��
�R�H�B�T�Q�D�Y�Y�@���D���@�E�E�H�C�@�A�H�K�H�S�����S�D�B�M�H�B�@�


�3�G�D���*�G�Q�N�L�@���O�Q�N�I�D�B�S���K�H�M�J�R���H�M�C�N�N�Q���@�M�C���N�T�S�C�N�N�Q��
�R�O�@�B�D�R���A�X���D�W�S�D�M�C�H�M�F���S�G�D���A�D�@�T�S�X���N�E���S�G�D���B�K�@�X��
�K�N�N�J�
��� �K�K���H�M�C�N�N�Q���@�M�C���N�T�S�C�N�N�Q���R�T�Q�E�@�B�D�R���@�Q�D��
�B�N�K�N�T�Q���L�@�S�B�G�D�C�����D�M�U�H�Q�N�M�L�D�M�S���E�Q�H�D�M�C�K�X���@�M�C��
�G�H�F�G���O�D�Q�E�N�Q�L�H�M�F�����F�T�@�Q�@�M�S�D�D�H�M�F���R�@�E�D�S�X���@�M�C��
�S�D�B�G�M�H�B�@�K���Q�D�K�H�@�A�H�K�H�S�X�


�+���D�R�O�@�B�D���H�M�R�B�Q�H�S���C�@�M�R���K���G�@�Q�L�N�M�H�D���B�N�M�S�H�M�T�D�
 
�/�H���S�U�R�M�H�W���.�K�U�R�P�D���U�H�O�L�H���O�H�V���H�V�S�D�F�H�V���L�Q�W�Æ�U�L�H�X�U�V���H�W��
�H�[�W�Æ�U�L�H�X�U�V���H�Q���S�U�R�O�R�Q�J�H�D�Q�W���O�D���E�H�D�X�W�Æ���G�H���O�p�D�V�S�H�F�W��
�D�U�J�L�O�H�����7�R�X�W�H�V���O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���G�H�G�D�Q�V���G�H�K�R�U�V���V�R�Q�W��
�F�R�R�U�G�R�Q�Q�Æ�H�V�����Æ�F�R�O�R�J�L�T�X�H�V���H�W���S�H�U�I�R�U�P�D�Q�W�H�V�����J�D�J�H��
de sécurité et de fiabilité technique.

�1���T�L�D�����C�H�D���H�M�D�H�M�@�M�C�D�Q���X�A�D�Q�F�D�G�D�M�
��
�.�K�U�R�P�D���V�F�K�D�I�I�W���9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J�H�Q���]�Z�L�V�F�K�H�Q���,�Q�Q�H�Q�����X�Q�G��
�$�X�¼�H�Q�E�H�U�H�L�F�K�H�Q���X�Q�G���J�L�E�W���V�R���G�H�U���6�F�K�Ó�Q�K�H�L�W���G�H�V��
�7�R�Q���/�R�R�N�V���Q�R�F�K���P�H�K�U���5�D�X�P�����$�O�O�H���,�Q�����2�X�W�G�R�R�U��
�2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H�Q���V�L�Q�G���N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U���X�Q�G���Ó�N�R�O�R�J�L�V�F�K��
�X�Q�G���Z�H�L�V�H�Q���H�L�Q�H���K�R�K�H���/�H�L�V�W�X�Q�J���D�X�I�����H�L�Q���*�D�U�D�Q�W���I�Ù�U��
Sicherheit und Zuverlässigkeit.Wall: Avorio 120x120 | Fango 120x120

Floor: Fango 120x120 
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Wall: Avorio 120x278 | Lock Avorio/Argilla 30x60
Floor: Argilla 120x120 | Moro 120x120
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�2�T�O�D�Q�E�H�B�H���B�N�N�Q�C�H�M�@�S�D���D���H�M���O�D�Q�E�D�S�S�@��
�B�N�M�S�H�M�T�H�S���������D�������L�L���B�Q�D�@�M�N���T�M���D�R�O�D�Q�H�D�M�Y�@��
�U�H�R�H�U�@���@�Q�L�N�M�H�N�R�@�����E�N�M�C�D�M�C�N���R�D�M�Y�@��
�R�N�K�T�Y�H�N�M�D���C�H���B�N�M�S�H�M�T�H�S�����E�N�Q�L�@���D���E�T�M�Y�H�N�M�D�


�,�@�S�B�G�H�M�F���R�T�Q�E�@�B�D�R���V�H�S�G���O�D�Q�E�D�B�S���B�N�M�S�H�M�T�H�S�X��
�A�D�S�V�D�D�M�������@�M�C�������L�L���S�G�H�B�J�M�D�R�R�D�R��
�F�D�M�D�Q�@�S�D���@�M���@�S�S�Q�@�B�S�H�U�D���U�H�R�T�@�K���D�W�O�D�Q�H�D�M�B�D����
�R�D�@�L�K�D�R�R�K�X���L�D�Q�F�H�M�F���E�N�Q�L���@�M�C���E�T�M�B�S�H�N�M�


Des surfaces coordonnées en parfaite 
�F�R�Q�W�L�Q�X�L�W�Æ�����G�H�������H�W�������P�P�����I�R�Q�W���Y�L�Y�U�H���X�Q�H��
�H�[�S�Æ�U�L�H�Q�F�H���Y�L�V�X�H�O�O�H���K�D�U�P�R�Q�L�H�X�V�H�����H�Q��
�X�Q�L�V���V�D�Q�W���V�D�Q�V���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�L�R�Q���O�D���I�R�U�P�H���H�W���O�D��
fonction.

�$�X�I�H�L�Q�D�Q�G�H�U���D�E�J�H�V�W�L�P�P�W�H�����I�X�J�H�Q�O�R�V��
verlaufende Oberflächen in den Stärken 
�����X�Q�G�������P�P���V�R�U�J�H�Q���I�Ù�U���H�L�Q���K�D�U�P�R�Q�L�V�F�K�H�V��
�R�S�W�L�V�F�K�H�V���(�U�O�H�E�Q�L�V�����E�H�L���G�H�P���)�R�U�P���X�Q�G��
�)�X�Q�N�W�L�R�Q���Q�D�K�W�O�R�V���P�L�W�H�L�Q�D�Q�G�H�U���Y�H�U�V�F�K�P�H�O�]�H�Q��
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Versatile slabs 
for the bathroom.

Lastre versatili per lo spazio bagno. 
Le lastre, con la loro duttilità materica, si rivelano protagoniste 
indiscusse nella trasformazione degli spazi. La possibilità di 
essere tagliate su misura e la capacità di adattarsi a forme e 
con�gurazioni diverse le rende strumenti versatili per realizzare 
un design accurato, preciso e personalizzato, che celebra la 
bellezza intrinseca degli ambienti più intimi.

Tactile yet adaptable, slabs are unrivalled for transforming 
spaces. As they can be cut to size and �tted to di�erent shapes 
and con�gurations, they are a versatile tool for impeccable, 
precise, individual design that celebrates the intrinsic beauty of 
the most intimate interiors.

�#�@�K�K�D�R���O�N�K�X�U�@�K�D�M�S�D�R���O�N�T�Q���K�@���R�@�K�K�D���C�D���A�@�H�M�R�
��
�)�R�U�W�V���G�H���O�H�X�U���P�D�W�L�Å�U�H���P�D�O�O�Æ�D�E�O�H�����O�H�V���G�D�O�O�H�V��
�V�R�Q�W���G�H�V���D�W�R�X�W�V���K�R�U�V���S�D�L�U���S�R�X�U���W�U�D�Q�V�I�R�U�P�H�U��
�O�H�V���H�V�S�D�F�H�V�����'�Æ�F�R�X�S�D�E�O�H�V���V�X�U���P�H���V�X�U�H���H�W��
�S�O�D�V�P�D�E�O�H�V���V�H�O�R�Q���G�H�V���I�R�U�P�H�V���H�W���F�R�Q�I�L�J�X�U�D�W�L�R�Q�V��
�G�L�I�I�Æ�U�H�Q�W�H�V�����H�O�O�H�V���G�H�Y�L�H�Q�Q�H�Q�W���G�H�V���R�X�W�L�O�V��
�Æ�F�O�H�F�W�L�T�X�H�V���S�R�X�U���R�E�W�H�Q�L�U���X�Q���G�H�V�L�J�Q���S�U�Æ�F�L�V����
�V�R�L�J�Q�Æ���H�W���S�H�U�V�R�Q�Q�D�O�L�V�Æ�����T�X�L���F�Æ�O�Å�E�U�H���O�D���E�H�D�X�W�Æ��
�L�Q�W�U�L�Q�V�Å�T�X�H���G�H�V���H�Q�G�U�R�L�W�V���O�H�V���S�O�X�V���L�Q�W�L�P�H�V��

�5�H�D�K�R�D�H�S�H�F�D���/�K�@�S�S�D�M���E�X�Q���C�@�R���!�@�C�D�Y�H�L�L�D�Q�
�� 
Die Platten sind aufgrund der Vielseitigkeit 
des Materials die unangefochtenen Stars 
�E�H�L���G�H�U���1�H�X�J�H�V�W�D�O�W�X�Q�J���Y�R�Q���5�Á�X�P�H�Q�����6�L�H��
�N�Ó�Q�Q�H�Q���P�D�¼�J�H�V�F�K�Q�H�L�G�H�U�W���]�X�J�H�V�F�K�Q�L�W�W�H�Q��
�Z�H�U�G�H�Q���X�Q�G���S�D�V�V�H�Q���V�L�F�K���D�Q���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H��
�)�R�U�P�H�Q���X�Q�G���.�R�Q�I�L�J�X�U�D�W�L�R�Q�H�Q���D�Q�����'�L�H�V���P�D�F�K�W��
sie zu vielseitig einsetzbaren Mitteln für 
�H�L�Q�H���V�R�U�J�I�Á�O�W�L�J�H�����J�H�Q�D�X�H���X�Q�G���S�H�U�V�R�Q�D�O�L�V�L�H�U�W�H��
�5�D�X�P�S�O�D�Q�X�Q�J�����G�L�H���G�L�H���Q�D�W�Ù�U�O�L�F�K�H���6�F�K�Ó�Q�K�H�L�W��
�G�H�U���L�Q�W�L�P�V�W�H�Q���5�Á�X�P�H���]�H�O�H�E�U�L�H�U�W��
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Wall: Moro 120x120 | Fango 120x120
Floor: Fango 120x120
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120x
120

�+�D���M�T�N�U�D���R�T�O�D�Q�E�H�B�H���������W���������B�L���H�M��
�R�O�D�R�R�N�Q�D�������L�L�����N�E�E�Q�N�M�N�n�T�M�@���M�T�N�U�@��
�C�H�L�D�M�R�H�N�M�D���@�K�K�D���S�D�W�S�T�Q�D���B�@�K�C�D�
���+�D���F�Q�@�M�C�H��
�K�@�R�S�Q�D���Q�H�B�G�H�@�L�@�M�N���K���@�Q�F�H�K�K�@���D���K�@���R�T�@��
�O�Q�N�E�N�M�C�@���H�M�S�D�M�R�H�S�����B�@�O�@�B�D���C�H���H�M�E�N�M�C�D�Q�D��
�L�N�C�D�Q�M�H�S�����D���Q�@�E�E�H�M�@�S�D�Y�Y�@���L�@�S�D�Q�H�B�@�


�3�G�D���M�D�V���������W�������n�B�L���R�T�Q�E�@�B�D�R���H�M�������L�L��
�S�G�H�B�J�M�D�R�R���O�Q�N�U�H�C�D���@���M�D�V���R�H�Y�D���E�N�Q���V�@�Q�L��
�S�D�W�S�T�Q�D�R�
���3�G�D�R�D���K�@�Q�F�D���R�K�@�A�R���D�U�N�J�D���B�K�@�X��
�@�M�C���H�S�R���O�Q�N�E�N�T�M�C���H�M�S�D�M�R�H�S�X�����H�M�E�T�R�H�M�F��
�H�M�S�D�Q�H�N�Q�R���V�H�S�G���L�N�C�D�Q�M�H�S�X���@�M�C���@���S�@�B�S�H�K�D��
�R�N�O�G�H�R�S�H�B�@�S�H�N�M�


�/�H�V���Q�R�X�Y�H�O�O�H�V���V�X�U�I�D�F�H�V���������[�������}�F�P���H�Q��
�����P�P���G�p�Æ�S�D�L�V�V�H�X�U���R�I�I�U�H�Q�W���X�Q�H���Q�R�X�Y�H�O�O�H��
�G�L�P�H�Q�V�L�R�Q���D�X�[���W�H�[�W�X�U�H�V���F�K�D�X�G�H�V�����¦�Y�R�T�X�D�Q�W��
�O�p�D�U�J�L�O�H���H�W���V�R�Q���L�Q�W�H�Q�V�L�W�Æ���S�U�R�I�R�Q�G�H�����O�H�V��
�J�U�D�Q�G�H�V���G�D�O�O�H�V���L�Q�V�X�I�I�O�H�Q�W���P�R�G�H�U�Q�L�W�Æ���H�W��
�U�D�I�I�L�Q�H�P�H�Q�W���G�H���P�D�W�L�Å�U�H��

�'�L�H���Q�H�X�H�Q���2�E�H�U�I�O�Á�F�K�H�Q���������[���������F�P���L�Q��
�6�W�Á�U�N�H�������P�P���I�Ù�K�U�H�Q���Z�D�U�P�H�Q���7�H�[�W�X�U�H�Q���L�Q��
�H�L�Q�H���Q�H�X�H���'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�����'�L�H���J�U�R�¼�H�Q���3�O�D�W�W�H�Q��
�H�U�L�Q�Q�H�U�Q���D�Q���7�R�Q���X�Q�G���V�H�L�Q�H���E�H�V�R�Q�G�H�U�H��
�,�Q�W�H�Q�V�L�W�Á�W���X�Q�G���E�U�L�Q�J�H�Q���H�L�Q�H�Q���P�R�G�H�U�Q�H�Q��
Look und die Raffinesse des Materials 
�P�L�W�H�L�Q�D�Q�G�H�U���L�Q���(�L�Q�N�O�D�Q�J��
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Aesthetic 
a�nity and 
tactile synergy.

C
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mix&
match

WONDERSPACE / 
MOTIF BLACK

NORDIC WOOD / 
BACCHETTE 
BLONDE

KHROMA / TALCO KHROMA / MORO

Wall: Moro 120x120 | Talco 120x120 | WONDERSPACE Motif Black 60x120
Floor: Talco 120x120 | NORDIC WOOD Bacchette Blonde 120x278
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120x120 - 48”x48”
KRM 412R Avorio 20 MM Retti�cato

01
1135

60x120 - 24”x48”
KRM 462R Avorio 20MM Rett.

01
1125

60x60 - 24”x24”
KRM 460R Avorio 20 MM Rett.

02
1115

20MM

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 445N Mos. 5x5
 Avorio

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 446N Bacchette Avorio

04
3130

120x120 - 48”x48”
KRM 312R Corda 20 MM Retti�cato

01
1135

60x120 - 24”x48”
KRM 362R Corda 20MM Rett.

01
1125

60x60 - 24”x24”
KRM 360R Corda 20 MM Rett.

02
1115

20MM

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 335N Mos. 5x5
 Corda

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 336N Bacchette Corda

04
3130

KERAKOLL  44

MAPEI  123

LATICRETE  23

GROUTS
KERAKOLL 50

MAPEI  132

LATICRETE  40

GROUTS

20x40  - 8”x16”
KRM 447N Bold Avorio/Fango

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 448N Curves Avorio/Fango

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 449N Lock Avorio/Fango

05
3130

20x40  - 8”x16”
KRM 337N Bold Corda/Fango

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 338N Curves Corda/Fango

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 339N Lock Corda/Fango

05
3130

A
N

TI
SL

IP

60x120 - 24”x48”
KRM 42AS Avorio AS Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 46AS Avorio AS Rett.

07
1040

A
N

TI
SL

IP

60x120 - 24”x48”
KRM 32AS Corda AS Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 36AS Corda AS Rett.

07
1040

120x120 - 48”x48”
KRM 184R Avorio Retti�cato

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 42RT Avorio Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 46RT Avorio Rett.

07
1040

100x100 - 39”x39”
KRM 104R Avorio Retti�cato

02
1090

120x278 - 48”x109½”
KRM LA14 Avorio Retti�cato

01
1140

60x60 - 24”x24”
KRM 40RT Avorio Rett.

03
1065

120x120 - 48”x48”
KRM 183R Corda Retti�cato

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 32RT Corda Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 36RT Corda Rett.

07
1040

100x100 - 39”x39”
KRM 103R Corda Retti�cato

02
1090

120x278 - 48”x109½”
KRM LA13 Corda Retti�cato

01
1140

60x60 - 24”x24”
KRM 30RT Corda Rett.

03
1065

NEWO
V

ER
SIZE

1 2 0 x 2
7

8 NEWO
V

ER
SIZE

1 2 0 x 2
7

8
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PORCELAIN

TILES

UGL
EN 14411
ISO 13006 N

ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

09315
PORCELAIN

TILES

UGL
EN 14411
ISO 13006 N

ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT
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20MM

120x120 - 48”x48”
KRM 112R Fango 20 MM Retti�cato

01
1135

60x120 - 24”x48”
KRM 162R Fango 20MM Rett.

01
1125

60x60 - 24”x24”
KRM 160R Fango 20 MM Rett.

02
1115

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 115N Mos. 5x5
 Fango

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 116N Bacchette Fango

04
3130

KERAKOLL  36

MAPEI  187

LATICRETE  34

GROUTS

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 665N Mos. 5x5
 Argilla

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 666N Bacchette Argilla

04
3130

KERAKOLL  45

MAPEI  133

LATICRETE  30

GROUTS

20x40  - 8”x16”
KRM 667N Bold Argilla/Avorio

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 668N Curves Argilla/Avorio

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 669N Lock Argilla/Avorio

05
3130

20x40  - 8”x16”
KRM 447N Bold Avorio/Fango

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 448N Curves Avorio/Fango

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 449N Lock Avorio/Fango

05
3130

120x120 - 48”x48”
KRM 181R Fango Retti�cato

02
1110

30x60 - 12”x24”
KRM 16RT Fango Rett.

07
1040

60x120 - 24”x48”
KRM 12RT Fango Rett.

02
1075

60x60 - 24”x24”
KRM 10RT Fango Rett.

03
1065

120x120 - 48”x48”
KRM 186R Argilla Retti�cato

02
1110

30x60 - 12”x24”
KRM 66RT Argilla Rett.

07
1040

60x120 - 24”x48”
KRM 62RT Argilla Rett.

02
1075

60x60 - 24”x24”
KRM 60RT Argilla Rett.

03
1065

09315
PORCELAIN

TILES

UGL
EN 14411
ISO 13006 N

ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
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V2
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V2
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V2

120x120 - 48”x48”
KRM 187R Ottanio Retti�cato

02
1110

30x60 - 12”x24”
KRM 76RT Ottanio Rett.

07
1040

60x120 - 24”x48”
KRM 72RT Ottanio Rett.

02
1075

120x278 - 48”x109½”
KRM LA17 Ottanio Retti�cato

01
1140

60x60 - 24”x24”
KRM 70RT Ottanio Rett.

03
1065

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 775N Mos. 5x5
 Ottanio

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 776N Bacchette Ottanio

04
3130

20x40  - 8”x16”
KRM 777N Bold Ottanio/Talco

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 778N Curves Ottanio/Talco

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 779N Lock Ottanio/Talco

120x120 - 48”x48”
KRM 188R Talco Retti�cato

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 82RT Talco Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 86RT Talco Rett.

07
1040

100x100 - 39”x39”
KRM 108R Talco Retti�cato

02
1090

120x278 - 48”x109½”
KRM LA18 Talco Retti�cato

01
1140

60x60 - 24”x24”
KRM 80RT Talco Rett.

03
1065

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 885N Mos. 5x5
 Talco

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 886N Bacchette Talco

04
3130

120x120 - 48”x48”
KRM 182R Moro Retti�cato

02
1110

30x60 - 12”x24”
KRM 26RT Moro Rett.

07
1040

60x120 - 24”x48”
KRM 22RT Moro Rett.

02
1075

60x60 - 24”x24”
KRM 20RT Moro Rett.

03
1065

A+B

R10

30x30 - 12”x12”
KRM 225N Mos. 5x5
 Moro

10
3115

30x60 - 12”x24”
KRM 226N Bacchette Moro

04
3130

20x40  - 8”x16”
KRM 227N Bold Talco/Moro

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 228N Curves Talco/Moro

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 229N Lock Talco/Moro

05
3130

KERAKOLL  -

MAPEI  176

LATICRETE  91

GROUTS

KERAKOLL  05

MAPEI  103

LATICRETE  18

GROUTS

KERAKOLL  11

MAPEI  114

LATICRETE  45

GROUTS

20x40  - 8”x16”
KRM 227N Bold Talco/Moro

04
3150

20x60 - 8”x24”
KRM 228N Curves Talco/Moro

05
3150

30x60 - 12”x24”
KRM 229N Lock Talco/Moro

05
3130

NEWO
V

ER
SIZE

1 2 0 x 2
7

8 NEWO
V

ER
SIZE

1 2 0 x 2
7

8

05
3130

120x120 - 48”x48”
KRM 812R Talco 20 MM Retti�cato

01
1135

60x120 - 24”x48”
KRM 862R Talco 20MM Rett.

01
1125

20MM

A
N

TI
SL

IP

60x120 - 24”x48”
KRM 82AS Talco AS Rett.

02
1075

30x60 - 12”x24”
KRM 86AS Talco AS Rett.

07
1040

09315
PORCELAIN

TILES

UGL
EN 14411
ISO 13006 N

ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

09315
PORCELAIN

TILES

UGL
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ov
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HIGH
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CONTENTOTTANIO/MORO

V2
TALCO
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SCHEMI DI POSA 120x120 RAMMED / LAYING SCHEMES 120x120 RAMMED

LEGEBEISPIELE 120x120 RAMMED / CALPINAGE 120x120 RAMMED 

A

C

B

120x120 - 48”x48”
KRM 1803R Rammed W3 Corda Retti�cato

60x120 - 24”x48”
KRM 035R Rammed W3
 Corda Retti�cato

02
1075

120x278 - 48”x109”½
KRM LA03 Rammed W3 Corda Retti�cato

01
1140

S
P

A
Z

Z
O

LA
T

O

60x120 - 24”x48”
KRM 035S Rammed W3
 Corda Spazzolato Rett.

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 3201R Rammed W3
 Corda 20MM Rett.

01
1125

20MM

02
1110

120x120 - 48”x48”
KRM 1802R Rammed W2 Avorio Retti�cato

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 025R Rammed W2
 Avorio Retti�cato

02
1075

120x278 - 48”x109”½
KRM LA02 Rammed W2 Avorio Retti�cato

01
1140

60x120 - 24”x48”
KRM 025S Rammed W2
 Avorio Spazzolato Rett.

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 2201R Rammed W2  
 Avorio 20MM Rett.

01
1125

20MM

120x120 - 48”x48”
KRM 1801R Rammed W1Talco Retti�cato

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 015R Rammed W1   
 Talco Retti�cato

02
1075

120x278 - 48”x109”½
KRM LA01 Rammed W1 Talco Retti�cato

01
1140

60x120 - 24”x48”
KRM 015S Rammed W1
 Talco Spazzolato Rett.

02
1110

60x120 - 24”x48”
KRM 1201R Rammed W1
 Talco 20MM Rett.

01
1125

20MM

NEWO
V
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SIZE
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MAPEI  103

LATICRETE  18

GROUTS
KERAKOLL  44
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LATICRETE  23

GROUTS
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MAPEI  132

LATICRETE  40

GROUTS
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R
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R
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120x278 - 48”x109½”
KRM LA14 Avorio Retti�cato

01
1140

120x278 - 48”x109½”
KRM LA13 Corda Retti�cato

01
1140

120x278 - 48”x109½”
KRM LA18 Talco Retti�cato

01
1140

120x278 - 48”x109½”
KRM LA17 Ottanio Retti�cato

01
1140
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KHROMA RAMMED OVERSIZE KHROMA RAMMED OVERSIZE

120x278 - 48”x109½”
KRM LA01 Rammed W1 Talco Retti�cato

01
1140

120x278 - 48”x109½”
KRM LA02 Rammed W2 Avorio Retti�cato

01
1140

120x278 - 48”x109½”
KRM LA03 Rammed W3 Corda Retti�cato

01
1140
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ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

09315
PORCELAIN

TILES

UGL
EN 14411
ISO 13006 N

ov
a

B
el

l E
co

system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

OVERSIZE
120x278
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PEZZI SPECIALI 20MM FINITURE STANDARD   / Special coordinated pieces ON DEMAND /
 Pièces spéciales coordonnées SUR DEMANDE / Zusammenstellbare Formteile AUF ANFRAGE

DESCRIZIONE FP
CODICE 

GENERICO

Gradino L17
30x120x17 681

01
KRM L1217

Angolo L17 SX/DX
30x120x17 682

1+1
KRM LA27

Gradino Elle
30x120x6,5 676

01
KRM L1265

Angolo Elle SX/DX
30x120x6,5 678

1+1
KRM LA12

Gradino Elle
30x60x6,5 652

02
KRM L6065

Angolo Elle SX/DX
30x60x6,5 656

1+1
KRM LA60

Angolo Elle
30x30x6,5 625

02
KRM LA30

DESCRIZIONE FP
CODICE 

GENERICO

Toro Gradino
30x120 656

01
KRM T120

Toro Angolo SX/DX
30x120 665

1+1
KRM TA12

Toro Gradino
30x60 518

02
KRM T600

Toro Angolo SX/DX
30x60 627

1+1
KRM TA60

   3/5 RIGHE ANTIDERAPANT +€ 10,00 / PCS

Griglia
20x60 590

02
KRM G260

Griglia Angolo SX/DX
20x60 610

1+1
KRM GA260

DESCRIZIONE FP
CODICE 

GENERICO

�º�å�Ô�×�Ü�á�â���À�â�á�â�Ú�å�Ô���Ö�â���¤
33x120 680

01
KRM M121

�º�å�Ô�×�Ü�á�â���À�â�á�â�Ú�å�Ô���Ö�â
DX/SX 33x120 681

01
KRM M122

�º�å�Ô�×�Ü�á�â���À�â�á�â�Ú�å�Ô���Ö�â���¦
33x120 682

01
KRM M123

�´�á�Ú�â�ß�â���À�â�á�â�Ú�å�Ô���Ö�â
SX/DX 33x120 683

1+1
KRM MA12

Gradino Costa Retta 
30x60 607

02
KRM R61

Angolo Arrotondato 
Costa Retta 60x60 664

01
KRM RA61

Angolo Arrotondato 
Toro 60x60 672

01
KRM TA61

COLLECTION OVERVIEW

120x278
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

120x120
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

100x100
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

60x120
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

60x60
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

30x60
�Å�Ø�ç�ç�Ü�Ù�Ü�Ö�Ô�ç�â

60x120
Spazz. Rett.

60x120
AS Rett.

30x60
AS Rett.

20 MM
120x120 Rett.

20 MM
60x120 Rett.

20 MM
60x60 Rett.

114001 111002 109002 107502 106503 104007 111002 107502 104007 113501 112501 111502

OTTANIO KRM LA17 KRM 187R - KRM 72RT KRM 70RT KRM 76RT - - - - - -

TALCO KRM LA18 KRM 188R KRM 108R KRM 82RT KRM 80RT KRM 86RT - KRM 82AS KRM 86AS KRM 812R KRM 862R -

AVORIO KRM LA14 KRM 184R KRM 104R KRM 42RT KRM 40RT KRM 46RT - KRM 42AS KRM 46AS KRM 412R KRM 462R KRM 460R

CORDA KRM LA13 KRM 183R KRM 103R KRM 32RT KRM 30RT KRM 36RT - KRM 32AS KRM 36AS KRM 312R KRM 362R KRM 360R

ARGILLA - KRM 186R - KRM 62RT KRM 60RT KRM 66RT - - - - - -

FANGO - KRM 181R - KRM 12RT KRM 10RT KRM 16RT - - - KRM 112R KRM 162R KRM 160R

MORO - KRM 182R - KRM 22RT KRM 20RT KRM 26RT - - - - - -

RAMMED W1 Talco KRM LA01 KRM 1801R - KRM 015R - - KRM 015S - - - KRM 1201R -

RAMMED W2 Avorio KRM LA02 KRM 1802R - KRM 025R - - KRM 025S - - - KRM 2201R -

RAMMED W3 Corda KRM LA03 KRM 1803R - KRM 035R - - KRM 035S - - - KRM 3201R -

Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Use the QR CODE to download data sheets

QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les �ches techniques
Naturale 6 MM Naturale 9 MM Spazzolato Antislip 20 MM

IMBALLI e PESI / Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids

pcs/box m 2/box kg/box box/pallet m 2/pallet kg/pallet mm

120x278* 1 3,336 47,0 - MAX WEIGHT 18 60,048 846 6

120x120 2 2,880 56,0 - MAX WEIGHT 16 46,080 896 9

100x100 2 2,000 40,9 - MAX WEIGHT 20 40,000 818 9

60x120 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 35 50,400 956 9

60x60 3 1,080 20,0 48 51,840 960 9

30x60 7 1,260 23,6 40 50,400 944 9

120x120 1 1,440 62,0 - MAX WEIGHT 16 23,040 992 20

60x120 1 0,720 31,4 - MAX WEIGHT 33 23,760 1036 20

60x60 2 0,720 31,0 - MAX WEIGHT 32 23,040 992 20

*Cassa/Crate 1200x2780

 Dimensione/ Dimension: 1400x2890x280 HT
 Peso/Weight: 98 kg
 Pezzi/Pieces: 18 (120x278 - 60,048 m 2)

DATI TECNICI / Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A
BS EN 16165

annex C BCR
ANSI
DCOF

Deep Abrasion
Resistance MOHS

Recommended
Use

Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Naturale 6 MM R9 A -
DRY > 0.40 
WET > 0.40

�Ê�̧ �Ç�������£�¡�§�¥ < 175 mm³ �����© 4 5

V2
Naturale

V3
Rammed

Naturale 9 MM R10 A+B
>36

wet slider 4S
DRY > 0.40 
WET > 0.40

�Ê�̧ �Ç�������£�¡�§�¥ < 175 mm³ �����© 4 5

Spazzolato - - -
DRY > 0.40 
WET > 0.40

- < 175 mm³ - 3 �����¦

Antislip R11 A+B+C
>36

wet slider 4S
DRY > 0.40 
WET > 0.40

�Ê�̧ �Ç�������£�¡�§�¥ < 175 mm³ �����ª 5 5

20 MM R11 A+B+C
>36

wet slider 4S
DRY > 0.40 
WET > 0.40

�Ê�̧ �Ç�������£�¡�§�¥ < 130 mm³ �����« 5 5

Gradino Elle Rett.
33x120x4 

Angolo DX Rett.
33x120x4 

Angolo SX Rett.
33x120x4 

�µ�Ô�ç�ç�Ü�æ�Ö�â�ã�Ô
7x60

67001 67601 67601 23015

OTTANIO KRM G71K KRM G72K KRM G75K KRM B70K

TALCO KRM G81K KRM G82K KRM G85K KRM B80K

AVORIO KRM G41K KRM G42K KRM G45K KRM B40K

CORDA KRM G31K KRM G32K KRM G35K KRM B30K

ARGILLA KRM G61K KRM G62K KRM G65K KRM B60K

FANGO KRM G11K KRM G12K KRM G15K KRM B10K

MORO KRM G21K KRM G22K KRM G25K KRM B20K

RAMMED W1 Talco KRM GW11K KRM GW12K KRM GW15K KRM BW10K

RAMMED W2 Avorio KRM GW21K KRM GW22K KRM GW25K KRM BW20K

RAMMED W3 Corda KRM GW31K KRM GW32K KRM GW35K KRM BW30K

PEZZI SPECIALI / Trims / Pièces Spéciales / FormteileTH
IC

K

NESS

9
MM

TH
IC

K

NESS

20
MM

DESCRIZIONE FP
CODICE 

GENERICO

Toro Gradino 
Smaltato 30x120 676

01
KRM TS120

Toro Angolo SX/DX
Smaltato 30x120 680

1+1
KRM TSA12

Toro Gradino
Smaltato 30x60 632

02
KRM TS600

Toro Angolo SX/DX
Smaltato 30x60 662

1+1
KRM TSA60

Kerakoll Grouts Mapei Grouts �¿�Ô�ç�Ü�Ö�å�Ø�ç�Ø���º�å�â�è�ç�æ

OTTANIO - 176 91

TALCO 05 103 18

AVORIO 50 132 40

CORDA 44 123 23

ARGILLA 45 133 30

FANGO 36 187 34

MORO 11 114 45

RAMMED W1 Talco 05 103 18

RAMMED W2 Avorio 50 132 40

RAMMED W3 Corda 44 123 23

STUCCHI CONSIGLIATI /  Recommended grouts / Couleurs des joints conseillées  / Empfohlene Fugen Mörtel Farben

SETTIMANE 
DI CONSEGNA
DELIVERY WEEKS
WOCHEN LIEFERZEIT
SEMAINES DE LIVRAISON

6
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NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11
info@novabell.it - www.novabell.it
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